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Фудбалски клуб Борац данас је коначно добио нову управу. Данас је у Банском двору
одржана Изборна скупштина, на којој су именовани нови Управни одбор, Надзорни
одбор и предсједник и потпредсједник Скупштине. Наиме, Слободан Радуљ, главни
правобранилац Републике Српске, који је предложен од стране Града за мандатара,
једногласно је изабран за новог предсједника УО ФК Борац на мандат од четири године.

  

      Поред Радуља, у Управном одбору налазе се још и Срђан Шупут, Љубомир Ћубић,
Милан Радовић, Дарко Ћулум, Јово Росић, Никола Дубравац, Александар Јаковљевић,
Раденко Дамјановић, Драшко Жарић и Бошко Верчевић. Надзорни одбор чине Славиша
Сандић (предсједник), Урош Аулић и Синиша Праштало, за предсједника Скупштине је
поново изабран Драган Веселиновић, док је потпредсједник овог тијела Ненад Рачић.

  

Од 35 делегата који ће чинити нови сазив Скупштине на данашњу сједницу позвано је
њих 25 и сви су се одазвали позиву. Преосталих 10 мјеста у овом тијелу, према ријечима
новог-старог предсједника Драгана Веселиновића, биће попуњено потенцијалним
спонзорима.

  

Од данас присутних 25 делегата 10 је предложио Град, по три "Нискоградња",
"Интеграл Инжењеринг" и "Независне новине", док по једног имају ГФС Бањалука и
ПФС Бањалука, родитељи омладинаца, навијачи, пријатељи клуба и фудбалери. На
данашњој Скупштини били су присутни: Зоран Новаковић, Раденко Ђурица, Ненад
Рачић, Манојла Зрнић, Добривоје Сабљић, Драган Веселиновић, Славиша Сандић,
Јасминко Богданић, Давор Скочић, Ненад Дрљача, Драшко Илић, Дејан Травар, Жељко
Ћубић, Урош Аулић, Перо Улетиловић, Драган Јефтовић, Синиша Праштало, Влајко
Николић, Маја Предраговић, Дарко Грабовац, Урош Вукић, Борис Распудић, Ђорђе
Верчевић, Милорад Славнић и Младен Бунић.
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Када су у питању одлуке са данашње Скупштине, нови Управни одбор добио је задатак
да у року од 30 дана припреми измјену Статута Фудбалског клуба Борац који ће бити
усклађен са Статутом Фудбалског савеза Републике Српске, као и да направи
краткорочни план фукционисања Борца у наредном периоду, односно до краја
полусезоне, док у року од 100 дана нова управа мора да направи Извјештај о тренутном
стању у Борцу, као и дугорочни план развоја и функционисања клуба.

  

Представник фудбалера у новом сазиву Скупштине Борис Распудић задовољан је
избором нових људи у Борцу.

  

- У своје, али и у име саиграча, могу да кажем да сам задовољан именима која су
понуђена. Ми смо своје обавезе на терену одрадили и одрађиваћемо крајње
коректно и професионално, а то исто очекујем и од нове управе на челу са
Слободаном Радуљем  – рекао је за наш портал Борис Распудић.

  

Слободан Радуљ – биографија

  

Нови предсједник УО ФК Борац Слободан Радуљ магистар је правних наука и
дугогодишњи спортски радник. Био је активан још од студентских дана у каратеу,
рукомету, куглању, а највише фудбалу. Прије рата био је у управи ФК Рудар Приједор.

  

1992. године учествовао је у изради првог Статута Фудбалског савеза Републике
Српске, у којем је обвљао дужности члана Скупштине, делегата у Првој лиги Републике
Српске, дисциплинског судије и комесара за жалбе. Једно вријеме обављао је дужност
потпредсједника Женског фудбалског клуба Борац.

  

2002. године, на приједлог ФК Борац, а као представник ФС РС, предложен је за члана
органа ФС БиХ. У два мандата био је предсједник Апелационе комисије, иначе највишег
правног тијела у ФС БиХ.
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Радуљ је цијењен и поштован у спортској јавности по својој објективности и
принципијелности, а важи за великог познаваоца прописа Европске и Свјетске
фудбалске федерације.

  

Добитник је златне плакете и златне значке ФС РС.

  

{youtube}swgN_fZVMcA{/youtube}

  

  

{gallery}foto/izbornaskupstinaapril2013{/gallery}
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